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Jésus-Christ et votre nouveau départ
Par Patrick Kearon
du Collège des douze apôtres

Isus Hristos și noul dumneavoastră început
Vârstnicul Patrick Kearon
din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli
 
Conférence générale d’octobre 2025

Nous pouvons tous bénéficier d’un nouveau départ 
grâce à Jésus-Christ et par lui. Oui, même vous.

Une évidence dans les Écritures : Jésus 
allait de lieu en lieu faisant du bien

Jésus « allait de lieu en lieu faisant du bien». 
C’est ainsi que le livre des Actes résume simple-
ment les choses. Quelle évidence flagrante ! Jésus 
allait assurément de lieu en lieu en faisant du 
bien ! Il est l’essence même et la source de toute 
bonté! Il a consacré toute sa vie dans la condition 
mortelle à faire le bien. Il est « miséricordieux et 
compatissant, lent à la colère [et] riche », infini 
en bonté et éternel en miséricorde.

Toute tentative de décrire ou de résumer sa 
bonté et sa miséricorde serait insuffisante ! En 
vérité, comme l’apôtre Jean l’a exprimé, si nous 
tentions de consigner chaque manifestation de la 
bonté du Sauveur, « le monde même [ne pour-
rait] contenir les livres qu’on écrirait».

Jésus-Christ offre à chacun de nous un 
nouveau départ

Les exemples précis que nous avons, immor-
talisés dans les Écritures, de Jésus allant de lieu 
en lieu en « faisant du bien » suscitent une pro-
fonde admiration et un émerveillement, surtout 
lorsque nous réfléchissons à ce que cela devait 
être d’y assister : être témoin de ses miracles, 
recevoir ses enseignements et faire l’expérience 
de son pouvoir guérisseur. Il a conversé avec 
les exclus de la société, il a touché les malades 
et les impurs, il a apporté du réconfort à ceux 
qui étaient fatigués, il a enseigné des vérités 

Cu toții putem avea un nou început prin și datori-
tă lui Isus Hristos. Inclusiv dumneavoastră.

 O subestimare scripturală – Isus umbla 
din loc în loc, făcea bine

Isus „umbla din loc în loc, făcea bine”. Citim 
această afirmație simplă în cartea Faptele apos-
tolilor. Ce subestimare enormă este aceasta! Cu 
siguranță, Isus umbla din loc în loc și făcea bine. 
El este însăși esența – și sursa – bunătății!El Și-a 
dedicat întreaga viață muritoare facerii de bine. 
El este „plin de îndurare și milostiv, încet la mâ-
nie, plin de [blândețe]” având o bunătate infinită 
și o îndurare nepieritoare.

Orice încercare de a descrie sau rezuma 
bunătatea și îndurarea Sa ar fi o subestimare! Cu 
adevărat, așa cum a încercat apostolul Ioan să 
exprime, dacă am încerca să consemnăm fiecare 
manifestare a bunătății Salvatorului, „chiar în 
lumea aceasta n-ar fi putut încăpea cărțile care 
s-ar fi scris”.

 Isus Hristos ne oferă fiecăruia dintre 
noi un nou început

Exemplele concrete pe care le avem imor-
talizate în scripturi despre Isus umblând din loc 
în loc „[făcând] bine” trezesc o profundă uimire 
și admirație, mai ales când ne gândim cu adevă-
rat cum ar fi fost să fim acolo, să fim martori la 
miracolele Sale, să primim învățăturile Sale și să 
avem parte de vindecarea Sa. El a vorbit cu cei 
marginalizați social, i-a atins pe cei bolnavi și 
necurați, i-a alinat pe cei obosiți, a propovăduit 
adevărul eliberator și i-a chemat pe cei păcătoși 
la pocăință. Fiecărui lepros, orb și fiecărei femei 
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libératrices et il a appelé les pécheurs au repentir. 
À chaque lépreux, aveugle et femme adultère ; 
aux boiteux, aux sourds et aux muets ; à chaque 
mère éplorée, père désespéré, veuve en deuil ; aux 
condamnés, aux humiliés et aux souffrants ; aux 
meurtris de corps et d’esprit, ce qu’il a offert, c’est 
un nouveau départ. Oui, encore une évidence 
incontestable !

Tout ce qu’il a dit et fait a offert un nouveau 
départ à chacun de ceux qu’il a guéris, bénis, 
enseignés et délivrés du péché. Il ne s’est pas 
détourné d’eux et il ne se détournera assurément 
pas de vous. Imaginez maintenant entendre, de sa 
bouche, l’une de ces paroles qui donnent la vie :

« Mon enfant, tes péchés sont pardonnés. »
« Jeune fille, lève-toi, je te le dis. »
« Sois pur. »
« Je ne te condamne pas non plus : va, et ne 

pèche plus. »
« Ma fille, ta foi t’a sauvée ; va en paix. »

Les paroles du Sauveur à ces personnes 
étaient brèves, mais par ces simples mots, il leur 
offrait de grandes perspectives de pardon, de 
guérison, de rétablissement, de paix et de vie 
éternelle. Et la merveilleuse nouvelle, c’est qu’il 
nous offre le même nouveau départ, à vous et à 
moi. Nous pouvons tous bénéficier d’un nouveau 
départ grâce à Jésus-Christ et par lui. Oui, même 
vous. Les nouveaux départs sont au cœur du 
plan du Père pour ses enfants. C’est l’Église des 
nouveaux commencements ! C’est l’Église des 
nouveaux départs !

L’Église des nouveaux départs
Par le baptême d’eau et d’Esprit, nous nais-

sons « de nouveau» et pouvons « marcher en 
nouveauté de vie». Quelle espérance ce nou-
veau départ apporte-t-il à celui qui a cheminé 
péniblement sous le poids du péché ou souffert 
les conséquences d’une vie agitée et de relations 
dysfonctionnelles ? Jésus n’avait lui-même besoin 
ni de pardon pour ses péchés, ni d’un nouveau 
départ dans la vie, et pourtant, il s’est fait baptiser, 
nous montrant clairement le chemin du nouveau 
départ qu’il a tracé pour chacun de nous.

Et notre nouveau départ ne se produit pas 
une seule fois. Nous avons tendance à penser que 
notre baptême est notre seule chance de repartir 
de zéro. Ce n’est pas le cas. Nous ne disposons 
pas d’une seule chance. Chaque jour peut être un 

prinse în preacurvie; celor șchiopi, surzi și muți; 
fiecărei mame îndurerate, fiecărui tată disperat 
și fiecărei văduve îndurerate; celor condamnați, 
celor rușinați și celor aflați în suferință; celor 
morți în trup și celor morți în spirit, ceea ce El a 
făcut a fost să le ofere un nou început. Da, o altă 
subestimare uluitoare!

Tot ceea ce a spus și a făcut a oferit un nou 
început fiecăruia dintre cei pe care i-a vindecat, 
binecuvântat, învățat și eliberat de păcat. El nu 
S-a îndepărtat de ei și, cu siguranță, nu Se va în-
depărta de dumneavoastră. Imaginați-vă în acest 
moment că auziți oricare dintre aceste cuvinte 
dătătoare de viață rostite de El.

„Fiule, păcatele îți sunt iertate.”
„Fetițo, scoală-te, îți zic.”
„Fii curățit.”
„Nici Eu nu te osândesc. Du-te, și să nu mai 

păcătuiești.”
„Îndrăznește, fiică; credința ta te-a mântuit, 

du-te în pace.”
Cuvintele Salvatorului adresate acestor 

persoane au fost scurte, dar prin ele El a creat noi 
orizonturi vaste de iertare, vindecare, restaurare, 
pace și viață eternă. Iar vestea glorioasă este că 
El ne oferă același nou început dumneavoastră și 
mie. Cu toții putem avea un nou început prin și 
datorită lui Isus Hristos. Inclusiv dumneavoastră.
Noile începuturi sunt în centrul planului Tatălui 
pentru copiii Săi. Aceasta este Biserica noilor 
începuturi! Aceasta este Biserica în care o putem 
lua de la capăt!

 Aceasta este Biserica noilor începuturi
Prin botezul cu apă și Spirit, suntem „[năs-

cuți] din nou”și putem „să trăim o viață nouă”. 
Câtă speranță aduce acest nou început cuiva care 
a dus povara păcatului sau a suferit din cauza 
consecințelor unei vieți tulburi și a unor relații 
disfuncționale? Isus nu a avut nevoie de iertarea 
păcatelor sau de un nou început în viață și, totuși, 
El a fost botezat, arătându-ne în mod clar calea 
spre noul început pe care El a croit-o pentru 
fiecare dintre noi.

Și noul nostru început nu are loc o singură 
dată. Tindem să credem că botezul nostru este 
singura noastră șansă la un nou început. Nu 
este așa. Nu avem doar o singură șansă. Aceste 
noi începuturi pot avea loc în fiecare zi! Și, cu 
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nouveau départ ! Chaque semaine l’est certaine-
ment lorsque nous prenons un petit morceau de 
pain et buvons un gobelet d’eau en souvenir du 
don de notre Sauveur parfait, qui est mort dans 
le but précis de nous offrir autant de nouveaux 
départs que nécessaire ! Jésus nous accorde au-
tant de nouveaux départs que nécessaire.

En nous engageant joyeusement à vivre une 
nouvelle vie en Christ, nous pouvons devenir une 
« nouvelle créature », où les choses anciennes 
disparaissent et toutes choses deviennent nou-
velles. Quel soulagement ces nouveaux départs 
apportent à une âme qui persévère, en exerçant 
continuellement la foi dans le pouvoir de notre 
Rédempteur de guérir et de rétablir, malgré les 
revers écrasants d’une vie dans un monde déchu ! 
Le Sauveur n’a jamais renoncé à son engagement 
d’accomplir la volonté du Père et de mener à bien 
sa mission expiatoire divine, même au prix d’une 
souffrance qui l’a fait trembler, saigner à chaque 
pore, souffrir de corps et d’esprit, et prier pour ne 
pas devoir boire la coupe amère. Encore une fois, 
il nous montrait ce qu’est la persévérance fidèle 
avec Dieu.

Chaque fois que nous contractons une 
alliance et que nous nous efforçons de la respect-
er, nous pouvons recevoir un « cœur nouveau 
» et une mesure plus abondante d’un « esprit 
nouveau». Peu à peu, en invitant davantage sa 
bonté dans notre cœur et en faisant taire les voix 
décourageantes dans notre tête, nous devenons 
son peuple, parce que nous faisons véritablement 
de lui notre Dieu. Jésus désire ardemment être 
notre Roi, notre Berger et notre Prince de la paix, 
et c’est à nous de choisir de le reconnaître en tant 
que tel dans notre cœur et notre esprit.

Un nouveau départ concernant notre 
regard sur le repentir

Le repentir ouvre la porte à nos nouveaux 
départs, nos nouveaux commencements et nos 
secondes chances. Les enseignements de Russell 
M. Nelson ont dissipé les malentendus concer-
nant le don divin du repentir et je crois que nous 
commençons enfin à en comprendre la portée.

Il est inspirant d’entendre nos jeunes parler 
de ce que le repentir signifie pour eux. J’ai récem-
ment entendu une jeune fille dire, le sourire aux 
lèvres : « Quand je pense au repentir, au repentir 
quotidien, je ressens une joie et une espérance 
incroyables. Je ressens l’amour et la joie de mon 
Père céleste et de mon Sauveur. Je n’ai pas peur 

siguranță, în fiecare săptămână, când mâncăm 
o bucată mică de pâine și bem un păhăruț mic 
de apă în amintirea darului Salvatorului nostru 
perfect, care a murit cu scopul clar de a ne oferi 
cât de multe noi începuturi avem nevoie! Isus ne 
dă cât de multe noi începuturi avem nevoie.

Fiind devotați și bucurându-ne de o viață 
nouă în Hristos, putem deveni o „făptură nouă”, 
unde lucrurile vechi se duc și toate lucrurile 
devin noi.Ce răgaz aduce acel nou răsărit unui 
suflet care continuă să încerce, continuă să 
aleagă credința în puterea Mântuitorului nostru 
de a vindeca și restaura, în pofida obstacolelor 
zdrobitoare cauzate de faptul de a trăi într-o lume 
decăzută? Salvatorul nu a renunțat niciodată la 
angajamentul Său de a împlini voia Tatălui și de 
a-Și îndeplini misiunea divină ispășitoare, chiar 
și prin durerea care L-a făcut să tremure, să sân-
gereze din fiecare por, să sufere în trup și în spirit 
și să Se roage ca paharul amar să fie îndepărtat.
Mai mult, El ne-a demonstrat cum arată îndura-
rea plină de credință alături de Dumnezeu.

Cu fiecare legământ pe care îl facem și cu 
fiecare efort pe care îl depunem pentru a-l ține, 
putem primi o „inimă nouă” și o măsură mai 
deplină a unui „duh nou”. Puțin câte puțin, cu cât 
invităm mai mult bunătatea Sa în inima noastră 
și alungăm, din mintea noastră, glasurile care ne 
descurajează, devenim poporul Său, deoarece 
Îl facem cu adevărat Dumnezeul nostru. Isus 
dorește atât de mult să fie Împăratul nostru și 
Păstorul nostru și Domnul nostru al păcii, iar 
noi putem să alegem să facem ca El să fie astfel în 
inima și mintea noastră.

 Un nou început în modul în care privim 
pocăința

Pocăința deschide calea către noi începuturi, 
noi șanse și posibilitatea de a o lua de la capăt. În-
vățăturile dragului nostru președinte Russell M. 
Nelson ne-au clarificat concepții greșite despre 
darul divin al pocăinței și cred că, în sfârșit, înce-
pem să-l înțelegem.

Este emoționant să-i auzim pe tinerii noș-
tri descriind ce înseamnă pocăința pentru ei. 
Recent, am auzit o tânără fată spunând, zâmbind: 
„Când mă gândesc la pocăință, pocăință zilni-
că, simt o bucurie incredibilă și speranță. Simt 
dragostea și fericirea Tatălui meu Ceresc și ale 
Salvatorului meu. Nu mi-e teamă să mă adresez 
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de prier notre Père céleste et de lui demander 
de l’aide dans toutes mes difficultés. Je sais qu’ils 
ne cherchent pas à me prendre en faute. Leurs 
bras sont grand ouverts. C’est ce que signifie le 
repentir pour moi. » Cette jeune fille comprend 
que, grâce à Jésus-Christ, elle peut prendre de 
nouveaux départs !

Un nouveau départ pour tous, à chaque 
instant

Avez-vous besoin de prendre un nouveau 
départ ? Est-ce vraiment possible pour vous aussi 
? Pensez aux personnes auxquelles le Sauveur a 
porté secours : celles qu’il a enseignées, guéries, 
ramenées à la vie, rétablies et celles auxquelles 
il a pardonné. Les choisissait-il en fonction de 
leur classe sociale ou de leur origine ? Faisait-il 
une distinction entre les justes et les pécheurs ? 
Choisissait-il les personnes qui étaient plus méri-
tantes ou plus aimées ? Non.

Certaines personnes sont venues à lui avec 
une grande foi, croyant en son pouvoir guéris-
seur, comme la femme atteinte d’une perte de 
sang, le centurion romain dont le serviteur était 
mourant, le lépreux, Jaïrusou l’aveugle Bartimée. 
Chacun d’eux a mis sa foi à l’épreuve, espérant 
que la bonté et le pouvoir du rabbin de Nazareth 
transformeraient leur vie et leur avenir. Et il l’a 
fait. Il a laissé son pouvoir guérisseur se déverser.

Mais Jésus a aussi béni ceux dont la foi 
chancelait, comme le père de l’enfant malade qui 
s’est écrié, peut-être comme vous l’avez déjà fait 
: « Je crois ! viens au secours de mon incrédu-
lité! » Il a même déversé sa compassion sur ceux 
qui ne l’avaient pas recherché, comme la femme 
adultère, la veuve de Naïn, l’homme infirme près 
de la piscine de Béthesdaou l’aveugle-né. Avez-
vous déjà ressenti qu’il vous bénissait dans votre 
vie, sans même que vous l’ayez recherché ou suivi 
?

À chacun de ces personnages des Écritures, 
et à tous ceux qui ont accepté d’écouter sa parole 
et d’agir en conséquence, il a offert un nouveau 
départ, qu’il s’agisse d’une nouvelle vie après vous 
être repenti de vos péchés, d’une nouvelle vie 
libérée de la maladie ou d’une nouvelle vie après 
la mort.

Qu’est-ce que cela signifie pour vous et moi ? 
Sa bonté, sa miséricorde et son amour bienveil-
lant sont sans limites. Les nouveaux départs sont 
au cœur du plan du Père ! Les nouveaux com-
mencements sont la mission du Fils ! Les aubes 

Tatălui Ceresc în rugăciune și să-I cer ajutorul 
pentru orice problemă cu care mă confrunt. Știu 
că Ei nu încearcă să mă prindă făcând ceva greșit. 
Brațele Lor sunt larg deschise. Aceasta este pocă-
ința pentru mine”, a spus ea. Această tânără fată 
înțelege că, datorită lui Isus Hristos, poate avea 
noi începuturi!

 Un nou început pentru toată lumea, de 
fiecare dată

Aveți nevoie de un nou început? Puteți să o 
luați de la capăt, chiar și dumneavoastră? Gân-
diți-vă la oamenii cărora le-a slujit Salvatorul 
– oamenii cărora El le-a propovăduit, pe care 
i-a vindecat, i-a ridicat din morți, i-a iertat și i-a 
făcut întregi. Îi selecta El dintr-o anumită clasă 
economică sau dintr-un anumit mediu? Făcea El 
deosebire între cei drepți și cei păcătoși? Îi alegea 
El pe oameni pentru că erau mai merituoși sau 
mai iubiți? Nu.

Unii au venit la El cu o credință mare, 
crezând în puterea Sa de a vindeca – precum 
femeia cu o scurgere de sânge, sutașul roman al 
cărui slujitor era pe moarte, leprosul, Iairși orbul 
Bartimeu. Fiecare dintre ei și-a exprimat direct 
credința, sperând că bunătatea și puterea învăță-
torului din Nazaret aveau să le schimbe viața și 
perspectivele. Iar El a făcut aceasta. El a lăsat ca 
vindecarea Sa să se reverse.

Dar Isus i-a binecuvântat și pe cei care aveau 
o credință nesigură, precum tatăl copilului bol-
nav care a strigat, poate la fel ca dumneavoastră: 
„Cred, Doamne! Ajută necredinței mele”. Și El 
a avut compasiune chiar și față de cei care nu-L 
căutaseră deloc, cum ar fi femeia prinsă în prea-
curvie, văduva din Nain, bărbatul cu dizabilități 
de la scăldătoarea Betesdași bărbatul născut orb. 
L-ați simțit umblând din loc în loc făcând bine în 
viața dumneavoastră chiar și atunci când nu L-ați 
căutat sau nu L-ați urmat?

Fiecăreia dintre aceste persoane din scripturi 
și tuturor celor care ascultă și răspund, El le-a 
oferit un nou început, fie că a fost vorba de o 
nouă viață după iertarea de păcat, de o nouă viață 
după vindecarea de boală sau de o nouă viață 
după învierea din morți.

Ce înseamnă aceasta pentru dumneavoastră 
și pentru mine? Bunătatea, mila și îndurarea 
Sa nu cunosc limite. Noile începuturi sunt în 
centrul planului Tatălui! Posibilitatea de a o lua 
de la capăt este misiunea Fiului! Noile răsărituri, 
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nouvelles, les nouveaux chapitres et les nouvelles 
chances sont l’essence même de la bonne nou-
velle de l’Évangile !

Êtes-vous resté trop longtemps éloigné de vos 
alliances pour prendre un nouveau départ ? Non. 
Êtes-vous tombé trop souvent dans les mêmes 
travers pour qu’une nouvelle chance ne vous soit 
pas accordée ? Non. Vous êtes-vous trop éloigné 
du Christ pour qu’il ne vous aide pas à écrire une 
nouvelle histoire dès aujourd’hui ? Non. L’adver-
saire est le seul à tirer profit de l’idée que vous 
êtes perdu. Vous ne l’êtes pas.

Les nouveaux départs ne concernent pas 
seulement nos péchés et nos erreurs. Par la bonté 
et la grâce du Sauveur, nous pouvons prendre de 
nouveaux départs qui transforment notre façon 
de penser, nos mauvaises habitudes, notre mau-
vaise humeur, notre attitude négative, notre sen-
timent d’impuissance, ainsi que notre tendance 
à rejeter la faute sur autrui et à fuir nos respons-
abilités. Vous pouvez réellement changer des 
aspects de votre personnalité qui vous épuisent 
depuis des années. Vous pouvez repartir grâce au 
pouvoir du Maître des nouveaux départs. Il ne se 
lasse jamais de nous les accorder.

À ceux qui luttent sans cesse contre le même 
péché ou la même difficulté, n’abandonnez pas. Il 
n’a pas placé d’obstacle sur votre route. Il n’a pas 
fixé de limite à vos secondes chances. Contin-
uez d’avancer. Persévérez. Cherchez du soutien 
auprès des personnes qui vous entourent. Placez 
votre confiance dans le nouveau départ qui vous 
attend chaque fois que vous retournez vers votre 
Père avec un cœur sincère. Laissez les péchés 
délibérés, les rechutes désinvoltes et la rébellion 
orgueilleuse derrière vous, où ils doivent rester. 
Vous n’êtes pas condamnés à rester la personne 
que vous étiez. Accueillez votre nouveau départ, 
votre deuxième, troisième, quatrième, ou même 
centième chance, offerte par le sang expiatoire de 
Jésus-Christ.

Je n’ai pas de mots pour exprimer ma recon-
naissance pour les nouveaux départs qui m’ont 
été accordés et pour tous ceux qui me seront 
accordés à l’avenir.

Conclusion
Notre Sauveur a prononcé une dernière 

phrase sans laquelle il n’y aurait aujourd’hui 
aucune raison d’espérer ou de se réjouir. Après les 
souffrances atroces de Gethsémané et au terme 

noile capitole și noile șanse sunt esența simplă a 
veștilor bune ale Evangheliei!

Așadar, ați stat departe de legămintele dum-
neavoastră prea mult timp pentru a primi un nou 
început? Nu. Ați făcut una sau alta de prea multe 
ori pentru a vi se mai acorda o altă șansă? Nu. 
V-ați îndepărtat prea mult de Hristos pentru ca 
El să vă ajute să scrieți o nouă poveste de acum 
înainte? Nu. Dușmanul este singurul care are de 
câștigat din ideea că sunteți pierdut. Nu sunteți.

Iar noile începuturi nu sunt doar pentru 
păcatele și greșelile noastre. Prin bunătatea și 
harul Salvatorului, putem avea noi începuturi 
care determină schimbarea vechilor moduri de 
gândire, a obiceiurilor proaste, a firii morocă-
noase, a atitudinilor negative, a sentimentelor de 
neputință și a tendințelor de a da vina pe alții și 
de a evita responsabilitatea personală. De fapt, 
puteți schimba lucruri la dumneavoastră care 
v-au epuizat ani de zile. Puteți începe din nou 
prin puterea Stăpânului noilor începuturi. El nu 
obosește niciodată în a ne oferi începuturi noi.

Pentru cei care se luptă cu același păcat sau 
cu același obstacol din nou și din nou, continuați 
să mergeți înainte. El nu a pus niciun obstacol în 
calea dumneavoastră. El nu a stabilit nicio limită 
pentru a doua dumneavoastră șansă. Mergeți îna-
inte. Continuați să vă străduiți. Căutați ajutor de 
la cei din jurul dumneavoastră. Și aveți încredere 
în noul început care este acolo pentru dumnea-
voastră de fiecare dată când vă întoarceți la Tatăl 
dumneavoastră cu inima sinceră. Lăsați în urmă 
păcatele săvârșite în mod deliberat, repetările 
neglijente și răzvrătirea plină de mândrie acolo 
unde le este locul. Nu trebuie să fiți cine ați fost 
înainte. Acceptați noul dumneavoastră început, 
a doua, a treia sau a patra – sau a suta – șansă 
care vi se oferă prin sângele ispășitor al lui Isus 
Hristos.

Sunt nespus de recunoscător pentru noile 
începuturi care mi-au fost oferite și pentru cele 
care urmează să-mi fie oferite.

 Concluzie
Salvatorul nostru a rostit o ultimă afirma-

ție modestă fără de care nu ar fi existat niciun 
motiv de speranță sau bucurie în această zi. După 
agonia din Ghetsimani și la sfârșitul torturii de 
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du supplice de la croix, il a simplement dit : « 
Tout est accompli. » La prophétie messianique 
s’était accomplie, et la dette pour les péchés et 
les souffrances de l’humanité avait été entière-
ment payée. Il a déclaré que son sacrifice infini et 
éternel était « accompli». Pourtant, son expiation 
ne s’est pleinement achevée qu’au troisième jour, 
lorsqu’il a lui-même connu une vie nouvelle,ce-
nouveau départ en tant qu’être glorifié et ressus-
cité par le pouvoir du Père.

Parce qu’il a toujours fait ce qui était agréable 
à son Père, et parce qu’il a « souffert la volonté du 
Père en tout», vous et moi pouvons prendre de 
nouveaux départs. Prenez dès aujourd’hui, dès 
maintenant, votre nouveau départ. Jésus-Christ 
est l’Auteur et le Consommateur de notre foi, 
écrivant avec nous d’innombrables nouveaux 
chapitres. Il est le Commencement et la Fin, 
la fin de notre honte et de nos souffrances, et 
le commencement d’une nouvelle vie en lui. Il 
nous permet de recevoir sa grâce, de laisser le 
passé derrière nous et de recommencer par une 
aube nouvelle, autant de fois que nécessaire. Oui, 
véritablement, « le bonheur et la grâce [nous] 
accompagneront tous les jours de [notre] vie». 
Au nom de Jésus-Christ. Amen.

pe cruce, El a spus simplu: „S-a isprăvit”. Profeția 
mesianică fusese împlinită și plata integrală a 
datoriei pentru păcatele și suferințele omenirii 
fusese plătită. El a declarat „isprăvit” sacrificiul 
Său infinit și etern. Totuși, ispășirea Sa nu avea 
să fie completă până când, în cea de-a treia zi, 
El Însuși nu a avut parte de o nouă viață,unnou 
început ca ființă glorificată și înviată prin puterea 
Tatălui.

Deoarece El a făcut mereu acele lucruri 
care Îi sunt plăcute Tatălui Săuși deoarece El a 
„împlinit voința Tatălui în toate lucrurile de la 
început”, dumneavoastră și cu mine putem avea 
noi începuturi. Vă rog să primiți noul dumnea-
voastră început chiar astăzi, chiar acum. Isus 
Hristos este Căpetenia și Desăvârșirea credinței 
noastre, scriind nenumărate capitole noi împreu-
nă cu noi. El este Începutul și Sfârșitul – sfârșitul 
rușinii și suferinței noastre și începutul unei vieți 
noi în El, permițându-ne să primim harul Său, 
să lăsăm trecutul în urmă și să începem din nou 
cu un nou răsărit ori de câte ori avem nevoie. Cu 
adevărat, „fericirea și îndurarea [Sa ne] vor însoți 
în toate zilele vieții [noastre]”. În numele lui Isus 
Hristos, amin.
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